



л. 3  
08/231-229/ПР  
16.02.2024

# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ ІХ СКЛИКАННЯ

## РІШЕННЯ

№ \_\_\_\_\_

### **Про присвоєння Злотнику О. Й. звання «Почесний громадянин міста Києва»**

Відповідно до рішення Київської міської ради від 01 червня 2000 року № 141/862 «Про встановлення звання «Почесний громадянин міста Києва» та заохочувальних відзнак Київського міського голови» (у редакції рішення Київської міської ради від 16 травня 2019 року № 892/7548) Київська міська рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Присвоїти ЗЛОТНИКУ Олександрю Йосиповичу – ректорові Київської муніципальної академії музики ім. Р. М. Глієра, композитору, народному артистові України – звання «Почесний громадянин міста Києва» за значний особистий внесок у культурний розвиток міста Києва, у справу збагачення національної культурної та духовної спадщини міста, за видатні досягнення у розвитку освіти, мистецтва, у зміцненні міжнародного авторитету столиці України – міста Києва та як такому, який користується загальною повагою і авторитетом у територіальній громаді міста Києва.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань місцевого самоврядування та зовнішніх зв'язків.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

**Подання:**

Перший заступник голови  
Київської міської державної  
адміністрації

Микола ПОВОРОЗНИК

Керівник апарату

Дмитро ЗАГУМЕННИЙ

**Погоджено:**

Заступник голови Київської  
міської державної адміністрації

Ганна СТАРОСТЕНКО

Директор Департаменту  
культури

  
12.02.24

Сергій АНЖИЯК

Заступник керівника апарату –  
начальник управління по роботі  
з персоналом

  
04.02.24

Тетяна СТЕКЛЕНЬОВА

Заступник керівника апарату –  
начальник юридичного  
управління

Леся ВЕРЕС

Голова постійної комісії  
Київської міської ради з питань  
культури, туризму та суспільних  
комунікацій

Вікторія МУХА

Секретар постійної комісії  
Київської міської ради з питань  
культури, туризму та суспільних  
комунікацій

Володимир АНДРУСИШИН

Голова постійної комісії  
Київської міської ради з питань  
місцевого самоврядування та  
зовнішніх зв'язків

Юлія ЯРМОЛЕНКО

Секретар постійної комісії  
Київської міської ради з питань  
місцевого самоврядування та  
зовнішніх зв'язків

Ігор ХАЦЕВИЧ

Начальник управління правового  
забезпечення діяльності  
Київської міської ради

  
14.03.2024

Валентина ПОЛОЖИШНИК

**Пояснювальна записка**  
до проекту рішення Київської міської ради  
«Про присвоєння Злотнику О. Й. звання  
«Почесний громадянин міста Києва»

**1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення.**

Відповідно до Положення про звання «Почесний громадянин міста Києва», затвердженого рішенням Київської міської ради від 01 червня 2000 року № 141/862 «Про встановлення звання «Почесний громадянин міста Києва» та заохочувальних відзнак Київського міського голови» (у редакції рішення Київської міської ради від 16 травня 2019 року № 892/7548), звання «Почесний громадянин міста Києва» присвоюється громадянам України, іноземцям, які зробили значний особистий внесок у соціально-економічний, культурний розвиток міста Києва, у справу збагачення національної культурної та духовної спадщини міста, за видатні досягнення у розвитку науки, освіти, культури, мистецтва, охорони здоров'я, спорту, бізнесу та інших сфер діяльності, у зміцненні міжнародного авторитету столиці України – міста Києва та користуються загальною повагою і авторитетом у територіальній громаді міста Києва.

Звання «Почесний громадянин міста Києва» присвоюється рішенням Київської міської ради за поданнями Київського міського голови, депутатів Київської міської ради, заступника міського голови – секретаря Київської міської ради, трудових колективів підприємств, установ та організацій незалежно від їх форм власності, громадських та благодійних організацій, громадських та творчих спілок.

Враховуючи значний особистий внесок Злотника О. Й. у культурний розвиток міста Києва, справу збагачення національної культурної та духовної спадщини міста, його видатні досягнення у розвитку освіти, мистецтва, зміцненні міжнародного авторитету столиці України – міста Києва колектив Київської муніципальної академії музики ім. Р. М. Глієра вніс подання про присвоєння Злотнику О. Й. звання «Почесний громадянин міста Києва». На підтримку відзначення заслуг Злотника О. Й. на ім'я Київського міського голови звернулися почесні громадяни міста Києва Мирослав Вантух та Юрій Рибчинський.

**2. Мета і завдання прийняття рішення.**

Мета прийняття рішення – відзначення особливих заслуг Злотника О. Й. перед територіальною громадою міста Києва.

**3. Загальна характеристика особи та основні положення проекту рішення.**

**ЗЛОТНИК** Олександр Йосипович, 1948 р. н. – ректор Київської муніципальної академії музики ім. Р. М. Глієра, композитор, народний артист України, президент Української асоціації авторських прав, член Національної

спілки композиторів України, член громадської ради Меморіального центру Голокосту «Бабин Яр».

Злотник О. Й. знаний як автор симфонічних, камерних хорових, театральних творів (балет «Суламіфь», опера-дума «Сліпий», мюзикли «Екватор», «Сорочинський ярмарок», «Кіт у чоботях»), так і як композитор-пісняр, в доробку якого близько 3 тис. пісень, що набули статусу вітчизняної пісенної класики («Родина», «Чуєш, мамо», «Гай, зелений гай», «Маки червоні» тощо).

Водночас Злотник О. Й. піклується про національну систему мистецької освіти й збереження традицій української мистецької школи.

Очоливши у 2009 році Київський інститут музики ім. Р. М. Глієра (згодом - Київська муніципальна академія музики ім. Р. М. Глієра), спрямував усі зусилля на створення умов для забезпечення особистісно-індивідуального підходу студентів, що розвиває талант і формує здібності до творчості

Сьогодні Київська муніципальна академія музики ім. Р. М. Глієра є навчальним закладом, що здійснює підготовку висококваліфікованих спеціалістів завдяки довготривалому циклу навчання від початкової до повної вищої освіти, починаючи з відбору талановитих дітей дошкільного віку й юнацтва, профорієнтації, отримання базової загальної освіти, яка здобувається у студії при Академії, здобуття професійної мистецької освіти (освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, молодшого бакалавра) паралельно з отриманням загальної середньої освіти у коледжі до підготовки бакалаврів і магістрів власне у Академії.

Понад це колективом Київської муніципальної академії музики ім. Р. М. Глієра під керівництвом Злотника О. Й. втілюється також низка мистецьких і культурно-освітніх проектів: Міжнародний конкурс молодих піаністів пам'яті Володимира Горовиця, фестиваль мистецтв «Шевченківський березень», Міжнародна науково-практична конференція «Молоді музикознавці», Міжнародна «Літня музична академія», майстеркласи провідних музикантів світу.

Високий професійний авторитет Академії визнаний міжнародною культурною спільнотою: укладені двосторонні угоди про партнерство та співробітництво з професійними музичними навчальними закладами із багатьох країн світу; систематично проводяться спільні міжнародні наукові конференції.

Вихованці Академії працюють у найпрестижніших концертних установах, оркестрах, театрах, навчальних закладах в Україні та за її межами. Серед випускників останніх десятиліть більш як 200 осіб відзначені почесними званнями «Народний артист України», «Заслужений артист України», «Заслужений діяч мистецтв України»; стали лауреатами Національної премії імені Тараса Шевченка; обіймають посади професорів, доцентів у вищих навчальних закладах України.

У 2013 році (за рейтингом Міністерства освіти і науки України) Київську муніципальну академію музики ім. Р. М. Глієра визнано лідером серед вищих навчальних закладів культури і мистецтв України, а у 2015 році Академія стала володарем Гран Прі (у номінації «Університет року музичного напрямку») на

І Міжнародній професійно-спеціалізованій виставці «Освіта в Україні. Освіта за кордоном», що проводилася Інститутом модернізації змісту освіти Національної академії педагогічних наук України.

Злотник О. Й. є постійним головою журі міжнародних і всеукраїнських конкурсів і фестивалів: Конкурсу молодих виконавців сучасної естрадної пісні імені Назарія Яремчука, ХХІХ Міжнародного фестивалю молодих виконавців сучасної української пісні «Молода Галичина», ХVІ Всеукраїнського дитячого конгресу «Зіркові канікули у «Світі талантів» (2021 р.), ХІV Міжнародного фестивалю сучасної та народної пісні «Веселка над Тисою» (2017 р., 2021 р.) тощо.

Авторські концерти Злотника О. Й. не тільки є зразком високого музичного мистецтва, а й покликанні підіймати патріотичний дух, як от концерт «Нам є що захищати» (2014 р.), концерт у метро (станція метро «Хрещатик», 2022 р.).

За значний особистий внесок у розвиток української культури і мистецтва, багаторічну плідну творчу діяльність Злотника О. Й. нагороджено орденом князя Ярослава Мудрого V ступеня (2008 р.), орденом «За заслуги» ІІІ (2003 р.) й ІІ (2018 р.) ступенів. Почесне звання «Народний артист України» присвоєно Злотнику О. Й. у 1998 році.

#### **4. Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового регулювання.**

Положення про звання «Почесний громадянин міста Києва», затверджене рішенням Київської міської ради від 01 червня 2000 року № 141/862 (у редакції рішення Київської міської ради від 16 травня 2019 року № 892/7548), рішення Київської міської ради від 15 квітня 2022 року № 4570/4611 «Про особливості встановлення звання «Почесний громадянин міста Києва» та вручення заохочувальних відзнак Київського міського голови на період дії воєнного стану в Україні».

#### **5. Відомості про наявність у проекті рішення інформації з обмеженим доступом.**

Не містить інформацію з обмеженим доступом у розумінні статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

#### **6. Інформація про зв'язок проекту рішення з правами і соціальною захищеністю осіб з інвалідністю.**

Не стосується прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю та не матиме вплив на життєдіяльність цієї категорії.

#### **7. Фінансово-економічне обґрунтування.**

Не потребує додаткового виділення коштів з місцевого бюджету. Нагрудний знак «Почесний громадянин міста Києва» та інші нагородні атрибути, іменний годинник Київського міського голови були придбані за рахунок коштів, передбачених у бюджеті м. Києва на 2020, 2022 роки.

**8 Прогноз соціально-економічних та інших наслідків видання рішення.**

Присвоєння звання «Почесний громадянин міста Києва» сприятиме визнанню територіальною громадою міста Києва визначних заслуг Злотника О. Й. та зміцненню авторитету столиці України – міста Києва.


**9. Суб'єкт подання, доповідач.**

Суб'єктом подання цього проєкту рішення є виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація), доповідачем – керівник апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Загуменний Д. М. (202-77-76).

Керівник апарату



Дмитро ЗАГУМЕННИЙ

свт   
07.02.24



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРИ

**КИЇВСЬКА МУНІЦИПАЛЬНА АКАДЕМІЯ МУЗИКИ ІМ. Р.М. ГЛІЄРА  
(КМАМ ІМ. Р.М. ГЛІЄРА)**

вул. Гетьмана Павла Скоропадського, 31, м. Київ, 01032 тел. (044) 288 32 62  
E-mail: [kmaam@kyivcity.gov.ua](mailto:kmaam@kyivcity.gov.ua)  
Код ЄДРПОУ 02214923

*31.01.2024р. №60/03-01/71-19*

Київському міському голові  
**Кличку В.В.**

Про присвоєння звання  
«Почесний громадянин  
міста Києва»

**Шановний Віталіє Володимировичу!**

Колектив Київської муніципальної академії музики ім. Р.М. Глієра порушує клопотання про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Києва» видатному композитору, народному артисту України, доктору філософії, професору, ректору **Злотнику Олександрю Йосиповичу** за вагомий особистий внесок у розвиток міста Києва, зокрема, освіти, культури і мистецтва, відродження та примноження надбань національної культури, створення духовних цінностей.

З повагою

Проректор з науково-педагогічної  
роботи та соціально-гуманітарних  
питань і розвитку

Голова трудового колективу



**Н.Б. Демешко**

**О.В. Кочерженко**

Київська міська державна  
адміністрація  
31.01.2024 № 4052



**Обґрунтування особливого внеску  
кандидата на присвоєння звання  
«Почесний громадянин міста Києва»  
Злотника Олександра Йосиповича  
у розвиток міста Києва**

Злотник О.Й. – народний артист України, володар багатьох найпрестижніших нагород, лауреат численних конкурсів, фундатор і голова журі музичних фестивалів і вернісажів, автор симфонічних, камерних хорових, театральних творів, серед яких мюзикл «Екватор», що став непересічною подією в оновленні жанру. Сьогодні Олександр Злотник залишається широкознаним, улюбленим слухачами, Маестро пісні, в доробку якого біля 3000 пісень. Музика композитора завжди відверто красива, мелодійна, щира і набула статусу вітчизняної пісенної класики – «Родина», «Чуєш мамо», «Батьківська пісня», «Вишиванка», «Святкова», «Гай, зелений гай», «Маки червоні», «Музика рідного дому».

О. Злотник працює на посаді професора Київського інституту музики ім. Р.М.Глієра з 2004 року. У 2009, 2014 та 2019 роках колективом інституту його було обрано ректором цього вищого навчального мистецького закладу. Яскрава особистість композитора і талановитого керівника надихає колектив на нові творчі, професійні звершення. Як голова Ради директорів (ректорів) комунальних вищих навчальних закладів культури і мистецтв I-III рівнів акредитації, О.Злотник піклується про духовне становлення молоді України, розвиток національної мистецької системи освіти, збереження традицій української мистецької школи.

Заслужений діяч мистецтв України, професор, кандидат мистецтвознавства О.Злотник поєднує у собі творчу мистецьку спрямованість та активну громадську позицію, як Президент Української асоціації авторських прав, член Національної спілки композиторів України та Національної спілки кінематографістів України, член Наглядової ради Меморіального центру Голокосту «Бабин Яр», Президент Об'єднання громад прогресивного іудаїзму України, Голова наглядової ради Всеукраїнської премії «Жінка III тисячоліття» та Загальнонаціональної програми «Зірка України», член Мистецької Ради при Міністерстві культури України та вищої Академічної Ради «Людина року».

О.Злотник є постійним головою журі міжнародних та всеукраїнських конкурсів і фестивалів – XXIX Міжнародного фестивалю молодих виконавців сучасної української пісні «Молода Галичина» (липень 2021 р.), XVI Всеукраїнського дитячого конгресу «Зіркові канікули у «Світі талантів» (2021 р.), XIV Міжнародного фестивалю сучасної та народної пісні «Веселка над Тисою» (2017, 2021 р.), Конкурсу молодих виконавців сучасної естрадної пісні ім. Назарія Яремчука, Всеукраїнського дитячого фестивалю «Крок до зірок».

Як митець, О.Злотник є частиною суспільно-громадського життя України - щорічні авторські концерти з патріотичними циклами пісень у Палаці



Україна, серед них концерт «Нам є що захищати» (2014 р.), концерти у метро «Хрещатик» (2022 р.), виїзні концерти для бійців ЗСУ, Опера-дума «Сліпий», перші українські мюзикли «Сорочинський ярмарок» та «Кіт у чоботях», навчальна пісенна збірка для дітей «Музика рідного дому», робота Головного спікера Всеукраїнського форуму «Музика.UA» на тему «Історичні основи українського музичного мистецтва, специфіка творення, тенденції та впливи, сучасність та майбутнє» (липень 2023 р.) та Очільника делегації КМAM ім. Р.М.Глієра з метою налагодження культурного співробітництва з Ханауським навчальним закладом для розвитку музичних талантів (Німеччина, 2023 р), а також візитівка України на Євробаченні-23 з його піснею «Родина» є особистим внеском громадянина у справу країни та її народу.

О. Злотник плідно працює як майстер масштабних полотен оперного та симфонічного жанрів, камерно-інструментальних композицій, вокально-хорових полотен, серед них балет «Суламіфь» (створений на замовлення керівництва Національної опери України). Пісні Олександра Злотника звучать у виконанні відомих у світі артистів естради: Тамари Гверцтелі, Віталія Білоножка, Павла Зіброва, дуету «Світязь», Іво Бобула, Надії Шестак, Руслани Лижичко, Вахтанга Кікабідзе, Василя Зінкевича, Оксани Білозір, Алли Кудлай, Дмитра та Назарія Яремчуків. Композитор плідно співпрацює і з творчою молоддю. Багато популярних пісень звучать у виконанні молодих обдарованих виконавців, серед яких: Назарій та Дмитро Яремчуки, Андрій Кравчук, Євгенія Власова, Тіна Кароль, Наталія Бучинська, Віталій Козловський.

За багаторічну діяльність О. Злотник здобув велику кількість відзнак і нагород на різноманітних Міжнародних та Всеукраїнських конкурсах і фестивалях, серед них: Велика Золота Медаль Всесвітньої організації інтелектуальної власності (W.I.P.O.) – м. Женева, 2003 р., Міжнародної премії ім. Сіді Таль, Всеукраїнського фестивалю «Пісенний вернісаж», Міжнародного фестивалю «Шлягер року», Почесна відзнака Міністерства культури і мистецтв України, 2003р., у 2008 р. було присвоєно Держану нагороду України – Орден князя Ярослава Мудрого V ст., Всесвітня організація інтелектуальної власності «WIPO, Швейцарія, Женева) нагородила Великою Золотою Медаллю, у 2018 р. – нагороджено Орденом «За заслуги» II ст.

Злотник О.Й. зробив неоціненний внесок у культурний розвиток міста Києва, у справу збагачення національної нематеріальної спадщини міста та своїм творчим життям прославляє Україну на міжнародній арені.

Проректор з науково-педагогічної  
роботи та соціально-гуманітарних  
питань і розвитку



**Н.Б.Демешко**

## БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

### Злотник Олександр Йосипович

**Працює** ректор Київської муніципальної академії ім. Р.М. Глієра з 2009 р.

**Громадянство** громадянин України

**Число, місяць і рік народження** 15 листопада 1948 року

**Місце народження** м. Тараща Київської області, Україна

**Освіта** вища, Київська державна консерваторія ім. П.І.Чайковського (1971р.), Одеська державна консерваторія ім. А.В.Нежданової (1983 р.)

**Нагороди, почесні звання** заслужений діяч мистецтв України (1996 р.), народний артист України (1998 р.), орден князя Ярослава Мудрого V ступеня (2008 р.), орден «За заслуги» II, III ступеня (2018, 2004 р.р.)

**Загальний стаж роботи** 41 рік

### Трудова діяльність

1966 - 1971 р. р. навчався та закінчив Київську державну консерваторію ім. П.І. Чайковського (оркестровий факультет)

1972 - 1978 р. р. працював викладачем музично-педагогічного факультету Київського державного педагогічного інституту та завідував відділом народних інструментів у дитячій музичній школі № 17 м. Києва

1978 - 1983 році продовжив навчання на стаціонарі факультету композиції та теорії музики в Одеській державній консерваторії ім.

А. Нежданової за спеціальністю «Композитор та викладач теорії музики»

1983 - 1985 р .р. – на творчій роботі

1986 - 1991 р. р. працював художнім керівником творчих програм «Міської ради Федерації об'єднань та товариств» в м. Києві

1998 – 2009 р. р. викладацька діяльність як викладач кафедри естрадного співу Київського Національного університету культури та мистецтв

З 2009 року – ректор Київської муніципальної академії музики ім. Р.М. Глієра


Проректор з науково-педагогічної роботи та соціально-гуманітарних питань і розвитку



Н.Б.Демешко

М.П.

Підпис Н.Б.Демешко  
засвідчую  
Світ. іван. з кадрів  
Д.В. Петрушеняк



## Відгук-клопотання


Я, Мирослав Михайлович Вантух, почесний громадянин міста Києва, народний артист України, Герой України, вважаю, що внесок творчості видатного громадянина міста Києва Олександра Злотника у справу збагачення національної нематеріальної спадщини міста – унікальний і неоціненний. Музика композитора завжди відверто красива, мелодійна, щира і набула статусу вітчизняної пісенної класики. Всім своїм творчим життям Олександр Злотник прославляє рідний Київ і всю Україну у цілому світі.

Як митець, Олександр Злотник є частиною суспільно-громадського життя міста Києва і завжди активно відстоює засади високого професіоналізму та збереження національних традицій у мистецькому просторі.

Вважаю Олександра Злотника достойним звання почесного громадянина міста Києва.

31 січня 2024 р.

Генеральний директор-художній керівник  
Національного заслуженого академічного  
ансамблю танцю України ім. П.Вірського

  
М.М.Вантух

## Вісгук - клопотання.

Я, Юрій Євгенович Рибинський,  
почесний громадянин міста Києва,  
народний артист України, Герой України,  
вважаю, що звання почесного грома-  
дянина м. Києва заслуговує видатний  
український композитор, народний  
артист України Олександр Злотник.  
Твори Олександра Злотника відоми  
і популярні в Україні і в світі,  
це пісні, музики, музика до кінофіль-  
мів. В його творчості є і твори, які  
приславають наше місто. Вважаю  
О. Злотника гідним званням почесно-  
го громадянина.

31 січня 2024.

